

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍国内比特币交易平台排行，以及，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

全球最靠谱的比特币平台是：欧易OKEX，目前用户量有几百万了。第一推荐欧易平台。这是欧易的最新域名：okex-zn 因这里无法添加后缀，自己添加后缀就可以访问了。很高兴我的回答能对您有所帮助，感谢您的采纳

盘点国际虚拟币10大交易所排名！随着虚拟货币的火爆，越来越多的币圈新手开始投资虚拟货币，而想要安全的投资虚拟货币，就需要选择一家虚拟货币交易所，目前市面上虚拟货币交易所可以说层出不穷，但是能够存活下来的并不多，那么，国际虚拟币交易所有哪些呢？下面币圈子小编就给大家盘点了国际虚拟币10大交易所排名，以供投资者参考。

盘点国际虚拟币10大交易所排名

1. 币安网(Binance)

币安网资产30.70亿美元，共有694个交易对，24小时成交额116.92亿美元。

币安网是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。

2. 火币网(Huobi)

火币网资产47.97亿美元，共有684个交易对，24小时成交额134亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超过26万个，交易金额达10亿人民币，创造了全球比特币交易平台里的最高记录，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

3.OKEX

OKEX资产3535.06万美元，共有535个交易对，24小时成交额71.13亿美元。

OKEX是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币

、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEXTechnologyCompany Limited。OKEX创立时，获得了世界顶级投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，Tim Draper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

币交易所排名前十名如下：

1 数字货币第一龙头 BTC比特币据。

2 以太坊ETH。

3 瑞波币XRP。

4 泰达币USDT。

5 比特现金BCH。

6 BSV。

7 ADA艾达币。

8 莱特币LTC。

9 币安币BNB。

10 LINK。

拓展资料：

CoinMarketCap (CMC) 数据显示，截止6月30日，在CMC更新交易所排名后，火币全球站衍生品交易量排名第一，24小时交易量达到了约24.2亿美元。同时，在比特币衍生品交易所的排名中，火币全球站也是第一位，交易量达到了约18.38亿美元。

CMC曾在6月初由于更新的交易所排名算法不合理而被诟病，随后CMC官方表示现货和衍生品将进行区分，未来会推出针对衍生品交易所的单独页面。据EWN文章分析认为：这次将衍生品交易单独拿出来进行排名，是加密数据领域的一次重大变化

。

衍生品交易正在赶超现货交易，火币持续领先 根据CMC数据显示，比特币24小时的交易量约为159亿美元，排名前五的比特币衍生品交易所的交易量约55亿美元，其中火币全球站交易量最高，达到了约18.38亿美元。

另外根据CoinDesk文章数据，2020年5月加密资产衍生品交易量环比4月增长了32%，达到6,020亿美元，超越3月份的6,000亿美元，创出历史新高，其中火币合约以1,760亿美元的总交易量领跑衍生品交易市场。这表明衍生品交易的数量正在赶超现货市场的交易量，有更多的投资者选择比特币衍生品进行交易。也正是基于这个原因，衍生品行业在2020年开始了全新的迭代升级，一方面是衍生品的多样化和专业化，另外衍生品交易量呈现出了马太效应，头部交易所交易量激增。

衍生品交易中，杠杆是把双刃剑，可利用它对冲风险或获利，同时也会放大投资风险。所以投资者在进行衍生品交易时，一定要选择流动性高的交易所和设计合理的衍生品，尽可能降低风险。

当前国内的比特币交易平台可以分为三个流派：1.顶级流派，就是那种正规的交易平台，而且是行业中老大地位的，比如：币安交易平台；

2.中层次流派，平台中规中矩但是平台功能还不太完善，比如缺少比特币合约交易等投资玩法的平台，使用这种平台的人，基本都是对比特币还不太了解的。

3.骗子流派，这种完全就不是为了提供交易平台存在，而是存着想要捞一笔就跑路的。

介绍完目前国内的交易平台情况，那么就说说如果是新人该如何交易：

这里就以我一直在使用的顶流币安交易平台来举例说明：

1.首先你需要去注册一个币安账户，如果不知道网址，你直接去百度搜币安就能看到；界面如下：

2.在注册过程中，推荐id对照图片填写即可，完成注册后，需要记得实名认证；

3.完成以上步骤后，你也可以直接去买币界面，花个百十来块钱购买0.00001比特币，也可以看看币安推出的一些活动；

币安现在推出的活动福利都是很给力的，前两天还看到有人在群里晒了自己撸福利的经验，如果你有时间，可以尝试去撸撸。

数字货币交易所是一个中心化的平台，通过Web页面或PC、手机客户端的形式，让用户将数字货币充值到指定钱包地址（交易所创建的钱包），然后在平台挂买单、卖单以实现数字货币之间的兑换。

根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，目前我国境内没有批准的数字货币交易平台。根据我国的数字货币监管规定，投资者在自担风险的前提下拥有参与数字货币交易的自由。

温馨提示：

- 1、以上信息仅供参考，不作任何建议。
- 2、在投资之前，建议您先去了解一下项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链上活跃度等信息了解清楚，而非盲目投资或者误入资金盘。投资有风险，入市须谨慎。

应答时间：2021-08-10，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~

火币网、OKCoin与币安网为中国国内三大比特币交易平台，因比特币交易风险极高，对于投资经验不成熟的用户，建议慎重选择。

温馨提示：以上解释仅供参考，不作任何建议。入市有风险，投资需谨慎。您在做任何投资之前，应确保自己完全明白该产品的投资性质和所涉及的风险，详细了解和谨慎评估产品后，再自身判断是否参与交易。

应答时间：2020-12-02，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~

国内比特币交易平台排行的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于、国内比特币交易平台排行的信息别忘了在本站进行查找喔。